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Про розгляд петиції 

 

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», рішенням міської 

ради 22 лютого 2018 року № 1015 «Про електронні петиції в місті Ужгород», 

розглянувши Петицію № С-222 від 17.01.2024 про перейменування вулиці 

Білоруська на вулицю Святослава Сойка.  

 

міська  рада  ВИРІШИЛА: 

 

1. Перейменувати вулицю Білоруську на вулицю Святослава Сойка.  

2. Департаменту міської інфраструктури (В. Гільтайчук) провести 

роботу по заміні інформаційних табличок перейменованої вулиці. 

3. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконкому В. Пинзеника.    

 

 

Міський голова                                                                             Богдан АНДРІЇВ  

 

 

 



 

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення  «Про розгляд петиції» 

  

 

Відповідно до рішення міської ради 22 лютого 2018 року № 1015 «Про 

електронні петиції в місті Ужгород» пропонується до розгляду петиція № С-222 

від 17.01.2024 року «Перейменування вулиці Білоруська на вулицю Святослава 

Сойка». 

Автором петиції є батько загиблого героя Святослава Сойка.  

Святослав Сойка  - Ужгородець. Після закінчення УжНУ служив в рядах 

французького іноземного легіону. Після початку повномасштабної війни у 

лютому 2022 повернувся до України для її захисту від окупантів. 26 лютого 2022 

року він вступив до лав ЗСУ та став частиною розвідувального взводу піхотного 

батальйону 128 ОГШБр, де відзначився відвагою та вірністю своїй країні. 

Загинув 24 березня 2022 року поблизу с. Мирне, Запорізької області, 

виконуючи бойове завдання. 

Петиція набрала необхідну кількість голосів для її розгляду на сесії міської 

ради депутатами.   

 

 

Начальник управління, 

головний архітектор      Олег БОРШОВСЬКИЙ 
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